Dutch Capital Tour - 1425km

Voorbereid door trainingen, een serie (200k meerdere keren, 300k meerdere keren, 400k en 600k) van brevet tochten te rijden en diverse materialen te proberen. Dit zelfs tot aan een andere fiets. 
Mijn racer bleek toch niet opgewassen tegen het veeleisende van de brevettochten door weer en wind en verschillende wegen.Er kwam dus op de valreep een paar weken geleden nog een stalen ros voor dit werk. Deze gelijk een goede proef onderworpen door de 600k brevet vanuit Maastricht mee te rijden. De fiets beviel erg goed met een paar aandachtspunten om aan te passen voor de DCT.

Afgelopen week was het dan zover. Dinsdagavond naar Zoetermeer om de papieren op te halen en mede randeneurs (totaal 41) te ontmoeten. Erg leuk om te zienn dat deelnemers uit diverse landen komen. En dan komt het moment van de waarheid toch wel dichtbij. Woensdagochtend om 10uur starten we stipt vanuit Zoetermeer om naar de eerste controle post in Middelburg te fietsen. Na 20 minuten krijgen we een enorme hoesbui over ons heen en de regenkleding gaat direct aan. Deze houdt ik een behoorlijke tijd aan aangezien er een erg donkere wolk voor me hangt waar regen uit komt. Maar na een uur breekt toch de zon weer door en gaat de regenkleding uit en kan gelukkig uitblijven tot dag 4. Tot aan Middelburg is er behoorlijke wind tegen. Maar eerst wind tegen betekend daarna wind mee. 

Van Middelburg naar Ossendrecht lekker wind mee en zon. Daarna door Den Bosch waar ik om 1 uur 's nachts aankom. De temperatuur is wel behoorlijk gedaald en heb het behoorlijk koud. 
Extra kleding aan en door naar Eindhoven waar ik langs de route (lees thuis) lekker kan slapen van 3:30 tot 6:45. 

Dag 2 begint om 6:45 met de zon strak aan de hemel en onverwachts staat Olivier op me te wachten om een stukje mee te fietsen. Erg gaaf! Als ik richting Geldrop afsla scheiden onze wegen en ik ga ik alleen verder. In Geldrop staan familie en vrienden te wachten. Gaaf dat ze zo meeleven. Daarna door naar Maastricht (Eijsden). Het klimmen is begonnen. Met een zware fiets en bagage gaat het klimmen toch wat langzamer. 

Van Eijsden rijden we naar het drielandenpunt. Waar ik rond 17uur aankom. Na een cola door naar Vijlen voor even lekker eten, drinken en een wat langere pauze. Om 19uur zit ik weer op de fiets richting Roermond. Na Roermond rijd ik door naar Arnhem. Rond 2 uur 's nachts begin ik erg moe te worden en besluit een plek op te zoeken om te slapen. Ik vind een mooie inham in de bosjes, onder de bomen en kruip om 3uur in mijn bivakzak.

Dag 3 start om 4:30 en ik zit weer op de fiets richting Arnhem waar ik om 6uur aankom en start met een stempel en een kop koffie. Door naar Hengelo wat meer dan 100km verder op de route ligt. Het wordt een stuk met behoorlijk wat wind en slaap aanvallen door de 2de korte nacht op rij. 

In Hengelo dan maar een flinke lunch bij de grote M waar ik ook direct wat spullen kan opladen. Na Hengelo gaat de route naar Zwolle. Mooie rustige route, maar wederom veel wind. En de vermoeidheid wordt erger. De zorgen in Zwolle zijn erg goed. Lekker eten, ik besluit door te rijden naar Emmen en daar te overnachten in een hotel. Ik kom er aan om 22:30 op 936km in de route. Ik val als een blok in slaap :-)
Op dag 4 rijd ik met nieuwe krachten door de nachtrust om 7uur naar Assen. Daarna gaat er niets boven Groningen. Na Groningen rijd ik naar Leeuwarden.Een ontzettend mooi stuk! Alleen de wind is killing. Na Leeuwarden gaat de route via Harlingen, de Afsluitdijk naar Hoorn. Door de wind begin ik een beetje in te zitten over de maximale tijd waar ik binnen moet blijven, maar kom 4 uur voor de eindtijd aan in Hoorn. 

Opgelucht zie ik dat we uiterlijk om 9uur de volgende dag pas in Almere hoeven te zijn. Ik besluit dan ook een uur te slapen in Hoorn. Als ik vertrek is de hemel opgeritst en staan de straten bijna blak. Toch maar op weg met regenkleding aan, anders had ik maar een andere hobby moeten kiezen :-). De windkracht 4 staat gelukkig wel in de rug dus de vaart zit er goed in. 'S nachts over de Houtribdijk is toch wel een aparte ervaring . Vlak voor Almere kan ik echter mijn ogen niet meer openhouden en moet ik op een betonnen bankje 30minuten gaan slapen. 

Dag 5 begint na de powernap op het bankje en na een uurtje kom ik aan in Almere. Eindelijk ook weer wind mee! Dan door naar Utrecht. Vanaf nu gelukkig korte stukken naar de controle punten en dat vind ik mentaal erg fijn. Reserves zijn toch wel op na 4dagen fietsen en korte nachtrusten. De route naar Utrecht is mooi en makkelijk te rijden. Dan door naar Amsterdam en naar Haarlem. 

Vanaf Haarlem nog 50km naar Den Haag waar het controle punt 
letterlijk bij mijn oude werkgever voor de deur ligt :-). De route ligt alleen nagenoeg helemaal in de zon en het is erg warm. Het tempo is dan ook erg laag. Shirley staat me op te wachten bij het controlepunt in Den haag. Ik ben blij haar te zien, maar ik vermoed dat het door de vermoeid niet echt doorkomt. 

Het laatste stukje van 12km naar Zoetermeer is met wind in de rug en ik ruik de stal. Ergens haal ik wat energie op en rijd lekker door naar Zoetermeer, waar ik totaal onverwachts word opgewacht door veel familie en vrienden. Ik had wel gemerkt dat steeds meer mensen de updates van de tocht waren gaan volgen op FB, maar dit had ik niet verwacht. Ik sta dan ook enigszins perplex en weet me even geen houding te geven. Erg moe maar voldaan geniet ik wel van dit bijzondere moment. Na even sproken te hebben met andere deelnemers, familie en vrienden toch maar even de laatste stempel halen. Het zit erop! 

Na 2dagen ben ik weer enigszins bijgekomen. Nog wel wat fysieke problemen, maar dat gaat wel weg. Zoals alles in de tocht is dit ook tijdelijk :-) Nu vooral nagenieten van de bijzondere en mooie momenten van voor, tijdens en na de tocht. Uiteindelijk was ik binnen 103 uur binnen en daarmee 7uur binnen de tijd. Daarbij heb ik genoten van de mooie route, mede deelnemers en alle aanmoedigingen. 

Of het voor herhaling vatbaar is? Jazeker!! 
Maar eerst vader worden 

