

Conditions nécessaires pour les qualifications au 2me  Dutch Capitals Tour 2016
Pour participer, vous devez fournir votre numéro de départ utilisé durant le PBP 2015 ou votre numéro d’homologation en 2016 pour le BRM 400km au moment de l’inscription.

Dans le cas où le numéro d’homologation du BRM 400km 2016 n’est pas encore connu lors de l’inscription, vous pourrez alors le fournir à un moment ultérieur. 
Inscription
Le nombre maximum de participants est de 100. Une préinscription est obligatoire. Cette préinscription sera ouverte à partir de décembre 2015 et sera fermée le 15 juin 2016. 
Une liste d’attente sera mise en place dans l’éventualité de plus de 100 inscriptions. 
La règle du ‘premier arrivé, premier servi’ (suivant la date / l’heure d’inscription, ainsi que le paiement) sera appliquée pour sélectionner les participants et l’ordre de la liste d’attente. 
L’inscription ne sera complète que lorsque le paiement sera arrivé sur le compte en banque de l’organisation et (si applicable) si le numéro d’homologation du 400km en 2016 est connu.
Equipement
Le port d’un casque est obligatoire. 
En cas de mauvais temps et durant la nuit, le port d’un gilet de réflexion est obligatoire. Ce gilet de réflexion remplit les mêmes conditions que celles publiées pour le PBP 2015. Ceux qui roulent en vélomobile doivent mettre leur gilet dès qu’ils quittent le vélomobile. Sur le vélomobile, des bandes réfléchissantes doivent être suffisamment présentes. 
L’utilisation d’un prolongateur aérodynamique est interdite.
Les lampes doivent également remplir les conditions nécessaires légales.  Il n’est pas permis de porter des lampes qui rendraient aveugle la circulation venant en sens inverse. Le port de lampes de remplacement supplémentaires durant la course est obligatoire. 
Postes de contrôle
Au départ, chaque participant recevra un carnet et un descriptif de la route avec tous les postes de contrôle où le carnet doit être signé. Un ou plusieurs postes de contrôle secrets seront aussi mis en place par l’organisation. Ainsi, le participant devra suivre la route comme indiquée au départ. 

A chaque poste de contrôle, l’heure du passage sera remplie, y compris la date. S’il est impossible de signer le carnet à un poste de contrôle régulier, le participant doit s’arranger pour obtenir un tampon ou une autre preuve de sa présence dans les alentours. Le participant remplira le jour et l’heure de son passage dans le carnet.

Dans le cas où des tampons seraient absents, ou dans le cas ou les temps de passages seraient incomplets ou de la perte du carnet (quelle que soit la distance déjà parcourue), un certificat d’homologation ne sera pas fourni. Chaque participant a la responsabilité de son propre carnet. 
Le temps maximum pour finir le tour est de 110 heures. Chaque poste de contrôle a une heure de fermeture définie après laquelle aucun tampon ne sera délivré. Chaque participant doit s’assurer d’être à l’heure à chaque poste de contrôle, sinon aucun certificat ne sera fourni, même dans le cas où l’arrivée a été atteinte en temps et en heure. Les postes de contrôle sont disponibles jusqu'à deux heures après leur heure de fermeture pour des boissons, de la nourriture et pour dormir (si indiqué comme tel).

Apres avoir terminé, les participants ainsi que l’organisation doivent signer le carnet. Ce carnet doit être remis à l’organisation. Après avoir fourni le certificat, l’organisation rendra le carnet au participant. En cas de perte, aucun double du carnet ne sera donné. Ce tour n’est pas une course. Par conséquent, aucune classification ne sera faite. 
Comportement
Il est obligatoire de suivre les règles néerlandaises de circulation. 

Il est interdit de jeter des ordures sur la voie publique et autres places n’étant pas destinées aux ordures. 

Les contrôles sont habituellement occupés par des employés des entreprises que nous visitons ou par des volontaires de notre organisation. Dans les deux cas, nous apprécions leur volonté de coopérer avec nous pour l’organisation de ce tour. Nous aimerions à nouveau leur demander dans le futur de continuer à organiser ces événements dans la mesure du possible. Merci de traiter ces personnes avec respect. Ces personnes sont dans tous les cas considérées comme des représentants de l’organisation, mais ne sont pas informées de tous les détails de l’organisation. Elles n’ont aucune responsabilité quant aux problèmes liés à l’organisation. 

En cas de fraude, le participant sera exclu de cet évènement. 
Assistance
Il est interdit de suivre un participant en voiture.

L’assistance à partir d’un véhicule de support n’est permise qu’aux postes de contrôle officiels qui sont indiqués sur l’itinéraire ou dans la piste GPS.

Toute violation résultera en disqualification. 
Responsabilité
La participation est à votre propre risque.
Chaque participant doit avoir une assurance responsabilité civile. 

L’organisation n’est en aucun cas responsable pour la perte ou les dommages de bagages, ni pour des dommages corporels. 

L’organisation a fait tous les efforts possibles pour vérifier l’itinéraire de la route et pour essayer d’éviter des situations de circulation dangereuses. Cependant, il est impossible de vérifier toute la route à moins d’une semaine du départ. Circuler en sécurité est la responsabilité de chaque participant.  L’organisation n’est en aucun cas responsable d’accidents ni de leur(s) conséquence(s).
Sanctions

Les infractions constatées par des représentants de l’organisation seront punies par des pénalités de retard ou par une disqualification.  
Les infractions données par un représentant de l’organisation pourront être une raison de disqualification après la fin du tour. 

L’inscription et la participation impliquent l’accord formel des ces règles. Toute plainte ou contestation doivent être envoyées à l’organisation par mail dans les 48 heures de la fin de l’évènement. L’organisation transmettra cette lettre (accompagnée de son avis sur la question) à la commission des Randonneurs Mondiaux, qui jugeront et donneront leur décision finale. 
Autres
 Dans tout conflit, la version néerlandaise du texte fait office d’autorité. 
 Dans les cas où ces règles n’anticipent pas certaines situations, une décision formelle sera prise à la discrétion de l’organisation.


