

Kwalificatie eis
Als kwalificatie eis voor deelname geldt; deelname aan PBP 2015 of in 2016 een WRB (BRM) 400km homologatie te hebben behaald.

Bij inschrijving dient men deze kwalificatie te bewijzen door het opgeven van het start nummer van PBP 2015 of het homologatienummer van een WRB (BRM) 400km 2016. Als het homologatienummer bij inschrijving nog niet bekend is kan dit later worden doorgegeven.
Inschrijving
Het aantal deelnemers wordt gesteld op maximaal 100 en voorinschrijving is verplicht. De voorinschrijving zal omstreeks december 2015 worden geopend en op 15 juni 2016 gesloten worden.

Bij meer dan 100 aanmeldingen zal er een wachtlijst zijn.

Bij het selecteren van deelnemers en de volgorde van wachtlijstkandidaten geldt dat degene die het eerst heeft ingeschreven en heeft betaald voorrang krijgt.

De inschrijving is pas van kracht als de betaling op de rekening van de organisatie bijgeschreven is en (indien van toepassing) het homologatie nummer van de 400km in 2016 is doorgegeven.

Uitrusting

Men is verplicht een helm te dragen. 
Bij donker  weer en ’s nachts is men verplicht een reflectievest te dragen welke voldoet aan de normen zoals ook gesteld tijdens PBP 2015. Velomobiel berijders moeten dit vest aan doen zodra zij uit de Velomobiel stappen. Ook zullen er voldoende reflecterende strippen op de Velomobiel aanwezig moeten zijn.
Het gebruik van een ligstuur is niet toegestaan.
Verlichting dient minimaal aan de wettelijke normen te voldoen. Tegemoetkomend verkeer mag geen hinder ondervinden van te hoog afgestelde lampen. Het bij zich hebben van reserve verlichting is verplicht.
Controle
Elke deelnemer ontvangt bij het vertrek een controleboekje  en routebeschrijving waarop de controleplaatsen zijn aangegeven waar hij/zij verplicht het controleboekje moet laten aftekenen. De organisatie kan ook één of meer geheime controles inrichten. De deelnemer moet dus de route volgen die bij de start is uitgereikt.
Bij elke controle moet de passagetijd worden ingevuld, inclusief de datum. Wanneer onverhoopt geen stempel kan worden verkregen bij een reguliere controle, moet de deelnemer zo dicht mogelijk in de buurt van de officiële controle een stempel of ander bewijs van aanwezigheid halen. In zijn controleboekje vermeldt de deelnemer datum en tijdstip van passage.

In geval van ontbrekende stempels, niet ingevulde passagetijden of verlies van de routekaart (ongeacht de afstand die is afgelegd) wordt het brevet niet gehomologeerd. Elke deelnemer is zelf verantwoordelijk voor wat er met zijn routekaart gebeurt.
De maximum toegestane tijd om deze rit te voltooien is 110 uur. Bij elke controle staat een sluitingstijd aangegeven waarop een stempel uiterlijk gehaald moet zijn. De deelnemer dient zich aan de tijden te houden, op straffe van niet-homologatie van de rit, ook als hij/zij de tocht wel binnen de maximaal toegestane tijd volbrengt. De controles zijn tot twee uur na sluitingstijd beschikbaar voor eten, drinken en (indien aangegeven) slapen.

Na aankomst moet de deelnemer zijn routekaart ondertekend door zowel deelnemer als de organisatie inleveren. Deze wordt hem/haar na homologatie teruggegeven. In geval van zoekraken van het document wordt geen duplicaat beschikbaar gesteld. Deze tocht is geen wedstrijd, er wordt geen klassement gemaakt.
Gedrag

Men is verplicht zich aan de Nederlandse verkeersregels te houden. 
Het is verboden om afval weg te werpen op de openbare weg en op andere daarvoor niet bestemde plaatsen.

De controles zijn meestal bemand met werknemers van het desbetreffende bedrijf of vrijwilligers van onze organisatie. In beide gevallen zijn we blij met hun bereidwilligheid om met ons mee te werken aan het organiseren van deze tocht. Graag willen wij in de toekomst weer een beroep op hen kunnen doen om dit soort evenementen mogelijk te maken. Behandel deze mensen met respect. Deze mensen worden in elk geval beschouwd als afgevaardigden van de organisatie, wat niet wil zeggen dat ze van alle details van de organisatie op de hoogte zijn of er zelfs maar enige verantwoordelijkheid voor hebben.
In geval van fraude volgt uitsluiting van deelname aan het evenement.
Verzorging

Het is verboden om een volgauto of verzorgingsauto achter de deelnemer te laten rijden.

Verzorging vanuit een volgauto is alleen toegestaan bij de officiële controles welke zowel op de routebeschrijving als in de GPS track vermeld staan.
Bij overtreding volgt onherroepelijk uitsluiting.
Aansprakelijkheid:

Deelname geschiedt geheel voor eigen risico.

Elke deelnemer moet WA-verzekerd zijn, hetzij via de NTFU, hetzij individueel.
De organisatie kan op geen enkele wijze aansprakelijk worden gesteld voor schade aan bezittingen of aan lijf of ledematen van deelnemers. 
De organisatie heeft zijn uiterste best gedaan om de route te controleren en gevaarlijke verkeerssituaties te voorkomen door de route hier niet langs te laten lopen. Het is echter niet mogelijk om het gehele parcours minder dan een week voor de tocht te overzien. Het is de verantwoordelijkheid van de deelnemer om zich veilig door het verkeer te begeven. De organisatie kan nooit aansprakelijk worden gesteld voor ongevallen en de gevolgen hiervan van deelnemers 
Sancties
Overtredingen geconstateerd door afgevaardigden van de organisatie kunnen worden bestraft met tijdstraffen of diskwalificatie.

Sancties op basis van rapportage van afgevaardigden van de organisatie kunnen achteraf leiden tot diskwalificatie door de organisatie.
Inschrijven en deelnemen houdt in dat men onvoorwaardelijk akkoord gaat met het huidige reglement. Alle klachten en protesten, over wat dan ook, moeten schriftelijk en binnen 48 uur na beëindiging van het evenement bij de organisatie worden ingediend. Die zendt ze, na bestudering en vergezeld van zijn lezing, door naar de Randonneurscommissie van Les Randonneurs Mondiaux, die de zaak beoordeelt en beslist.
Overigen

Bij discussies over de inhoud en/of betekenis van deze regels is de versie in het Nederlands leidend.

Bij situaties waarin deze regels niet voorzien doet de organisatie een bindende uitspraak.


