Dutch Capitals Tour door Sake Bloemhof, 13-18 augustus 2012
Voorbereiding
Na PBP in 2007 heb ik geroepen dat ik dát nooit weer zou doen. Die lange tocht met zoveel heuvels.

Toen echter in begin 2012 gerept werd over een soort lowlands, een 1400km lange tocht door het vlakke Nederland, begon het wel te kriebelen.

Latere berichten verzwakten of versterkten dit kriebelen: 

· hij bleef binnen de Nederlandse grenzen; da’s mooi dan blijven de hoogtemeters beperkt

· er wordt een helmplicht vermeld in de reglementen; ik draag niet graag een helm, dus als dit echt verplicht wordt…

· het beperkt aantal officiële slaapplekken (Vijlen na 500km, Zwolle na .., Hoorn na 1169km); dat kan ik wel aanvullen met familie en bekenden in den lande en het is al helemaal geen probleem meer wanneer mijn ouders aangeven dat ze met hun net aangeschafte camper mij graag willen ontmoeten bij stempelposten van mijn keuze.
Dit keer geen uitgebreide brevettenserie als voorbereiding, maar wel een snelle 11stedentocht, een langzame 400km van Boekelo en 6 zorgvuldig getimede lekkere ritjes van 50-150km.

Planning
2012 is anders dan 2007, het jaar waarin ik veel van mijn snelheidsrecords heb neergezet; bij de 11stedentocht was ik nu weliswaar snel, maar op brevetten en trainingsrondjes rijd ik best goed, maar niet superhard. Wel weet ik nu beter wat voor afstanden ik in de weken voor de tocht wil rijden om op het goede moment ‘in vorm’ te zijn.
Eigenlijk kun je zulke lange ritten niet goed plannen; bij PBP kon na 240km mijn planning het raam uit. Omdat we na DCT een Italiaanse vakantie op de planning hebben staan, zou het handig zijn om op zondagochtend 9uur weer in Zoetermeer terug te zijn. Gezien mijn PBP-tijd en het beperkte aantal hoogtemeters, denk ik dat het mogelijk moet zijn dan te finishen, 1425km in 95 uur (limiet 110uur).
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De bedoeling is dan om de eerste nacht zo mogelijk door te rijden, misschien met enige uurtjes rust in Tilburg. Als ik in Vijlen kom, zal het dag zijn, dus een eerste blok slaap zou het beste uitkomen in Roermond of Nijmegen. Daarna zijn er opties in Hengelo, Zwolle en Leeuwarden, maar hoe dat zal lopen, is nog niet in te schatten. Snel fietsen betekent meer tijd om te slapen, want enkele uren eerder in Zoetermeer aankomen heeft geen zin. 
De dag voor de start is op buienradar een heftig regen- en onweersfront te zien, dat alleen te ontlopen lijkt door woensdagavond om 19u (tot 21 uur) in Ossendrecht te zijn. Dat is 1,5uur sneller dan mijn planning, maar niet op voorhand onhaalbaar. Áls ik het haal, dan zouden een paar uurtjes slaap in Den Bosch misschien kunnen, dus daar gaan heit & mem met de camper naar toe.
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Dag 1 Zoetermeer-Tilburg


11u fietsen met 26 km/u= 290km, 1200hm, 3u pauze
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Bij de start worden de voorste posities ingenomen door de 4 Questen (Tom, Peter, robbert en Eduard) en Guus, één van de organisatoren. Het AD is erbij [link]. De andere organisator, Leo Förster, telt af tot het precies 10 uur is. Ik sta ook goed vooraan, zodat ik bij voorbijkomende groepjes kan kiezen of ik bij ze aan wil haken. Ik wil zo snel mogelijk naar Ossendrecht (225km) om het voorspelde noodweer in Zeeland zo goed mogelijk te ontlopen. Met dank aan de wind gaat het Zuidhollandse stuk goed en snel (kruissnelheid >30km/u, zonder grote inspanning). Onverwacht mooi trouwens, dit rivierenlandschap. In Zeeland knapt mijn derailleurkabel, maar de nieuwe uit mijn tas is snel gemonteerd en als ik bijna weer op de fiets zit, knalt een groepje DCT-ers voorbij. Ik pak snel de rest in, stap op, mis in de haast een afslag, zie Bjorn nog even, en zie eenmaal op de juiste weg ongeveer een minuut voor me, het groepje rijden, met de roeifiets in laatste wiel. Als ik in dat groepje zou zitten zou ik een boel energie kunnen sparen, maar stukken 34-35km/u brengen me niet snel dichterbij. Dan lijkt me de geheime controle me te gaan helpen. Naast het verplichte stempelen en de lekkere energiedrank, probeer ik een tangetje te regelen om de laatste meter van mijn versnellingskabel af te knippen. Dat lukt niet, ik pak mijn spullen weer in stap snel op de fiets, maar zie het groepje alweer een minuut voor me. Dan maar alleen verder. Met de wind van opzij en iets teveel verbruikte energie, duurt het even voordat ik weer een lekkere kruissnelheid heb gevonden. Het water dat ik bij me heb, is intussen erg warm, dus niet lekker meer. Bij de Roompot tank ik letterlijk en figuurlijk even bij en rijd lekker naar de controle in Middelburg. ‘Het’ groepje rijdt daar net weg, maar tot mijn verbazing staan er nog wel 3 Questen in het gras: Tom heeft een aanrijding gehad met een fietsertje en heeft nu een wit/grijze Quest van carbon/duct-tape.
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Dan volgt een stuk tegen de langzaam aantrekkende wind in naar Ossendrecht, maar ik kan 24km/u volhouden, dus dat is niet verkeerd. Mijn ambitieuze planning wordt bijna gehaald, maar het noodweer blijft uit. Na een kop soep en een broodje vertrek ik weer. Er is een straffe westenwind opgestoken die me Brabant doorblaast. 
Om niet al te vroeg bij vrienden Tilburg aan te komen, besluit mijn kettingrol niet langer met mijn kettingbuis verbonden te willen zijn. De verbinding is echt gebroken, dus repareren lukt niet. Dan maar de ketting openponsen en een stuk kettingbuis eraf (Jan uit Enschede helpt nog even). 3 kwartier later rijdt ik weer en lijkt het enige resterende nadeel vieze benen, maar in Limburg zal blijken dat de eerste versnelling hierdoor ook moeizamer loopt.

In Tilburg werd ik even over 23u nog niet helemaal verwacht maar niettemin hartelijk ontvangen. Ik blijk zin te hebben in boterhammen met worst, en dat blijft de rest van rit eigenlijk zo. Mijn rust pak ik daar niet, want ik ben nog goed wakker en wil gebruik maken van de lekkere westenwind. Dus net voor middernacht stap ik weer op de fiets. 

Dag 2 donderdag  Tilburg-Nijmegen

16u gefietst met 22km/u=365km, 2500hm, 8u pauze
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Bij Den Bosch kom ik Guus, Bernard (Fransman) en Karel (Nederlandse Amerikaan) nog tegen. Ik ga in de camper van heit & mem, die bij de stempelpost staat geparkeerd, even wat eten en een paar uur liggen. 
Als ik 4 uur later goed en wel Den Bosch uit ben​, zie ik voor me een ligfiets (Bjorn?) rijden, die nagenoeg hetzelfde tempo fietst. Alleen in bochten en bij kruisingen kom ik wat dichterbij. Het blijkt Peter (Duitser) te zijn. Hij heeft a.d.h.v. de papieren routebeschrijving al tientallen km omgereden. We zullen samen rijden tot aan Vijlen. Hij is weliswaar sneller (vooral bergop), maar foutrijden kost meer tijd dan bij mij blijven.
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We onthouden Elsloo als plaats waar we nooit weer terug willen komen vanwege abominabel wegdek in wat anders een mooie afdaling zou zijn geweest.
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De heuvels, tussen Eijsden en 3-landenpunt, vallen mij weer ouderwets zwaar; de resterende kilometers worden 1 voor 1 afgeteld. De versnellingskabel heb ik iets anders afgesteld in Zeeland dan ik gewend was, en de sinds Brabant ontbrekende kettingbuis zorgt voor geratel bij sturen in de eerste versnelling. De ketting slijt hierbij ook nog mijn computerkabel door, maar dat is geen ramp want ik maak gewoon wat meer velden zichtbaar op mijn GPS. Halverwege een volgende helling bedenk ik dat mijn verlichtingskabels niet door moeten slijten! Bij controle lijkt hiervoor geen gevaar te zijn, maar weer wegfietsen blijkt op deze helling geen sinecure.
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Als toetje van de heuvels volgt de beklimming naar het 3-landenpunt, waar zelfs mannen met fietskarren me voorbijrijden, maar ik kom boven, zonder voor het aantrekkelijker wandelpad te kiezen. Bovenop eet ik met Peter een ijsje en remmen we terug naar Vijlen. Daar nuttigen we lekkere soep en pasta en gaat Peter even slapen (er zijn een stuk of wat anderen hetzelfde daar nog aan het doen). Ik ga nog even door en gooi bovenaan de laatste echte helling mijn ketting er af. Dat is het teken voor Jan uit Enschede om weer langs te fietsen. ;-) Haasje over rijden we naar Nijmegen.
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Daar eet ik lekker en slaap ik (slecht) in de camper.

Dag 3 vrijdag Nijmegen-Groningen

15u gefietst met 23km/u=346km, 1600hm, 9u pauze
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Ik lijk met behulp van heit, mem en de camper een redelijk normaal dag/nachtritme aan te kunnen houden. Weliswaar zijn de nachten wat kort, maar lang genoeg om het hoofd scherp te houden. Bij dit tankstation in Nijmegen was het zo gezellig dat dit niet lukte. Na gedwaal in Nijmegen, gepuzzel bij een afgesloten Waalbrug en zoeken inclusief val op het nieuwe parkeerterrein van Ikea Duiven, leek het geen mooie dag te worden. De vuistgrote blauwe plek op mijn bovenbeen heeft daar nog 2 weken aan herinnerd. Het prachtig verlichte fietspad in de buurt van Doetinchem fietst wel mooi, maar daarna begin ik alweer slaperig te worden. Gelukkig begint het te dagen en weet ik dat ik in Hengelo, na de stempel, thuis even kan douchen en slapen. Daarna eten en even knuffelen en kletsen met de inmiddels ontwaakte kinderen, Miranda, Paul en Ina.
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Dan in de brandende zon weer verder naar Zwolle, waar het goed toeven is bij Paulus en ik o.a. ook Gerrit en Wilfred nog tref (die duidelijk vertelt hoe zijn QuestXS eruit gaat zien). Een stuk of 5 DCT-ers liggen nog te slapen en zullen 1, 2 of 3 uur na mijn vertrek worden gewekt; Karel duikt er net in. Na een lekkere maaltijd ga ik verder naar Emmen (wat moesten we daar?), Assen en Groningen.
Intussen heb ik last van mijn hals/nek gekregen. Dit heb ik wel vaker als ik op het dubbele van mijn maximum jaarrit uitkom. Na 900 DCT-km tov langste brevet 2012 van 400km is dit dus niet vreemd. 

Even na Groningen ben ik met een binnenvaartschip aan het racen en zie ik een witte flits: ik denk, wat een raar waarschuwingslicht, maar het blijkt mem te zijn met onafscheidelijke fotocamera.
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Onderweg heb ik een neksteun bedacht en heit & mem,  helpen om die deze nacht te realiseren. 

Dag 4 zaterdag Groningen-Amsterdam
          14u gefietst met 22km/u=315km, 1200hm, 10u pauze
Na een warme maaltijd, 2 uurtjes goede slaap en een lekker ontbijt voel ik me top en race met ‘afsluitdijkmodificatie’ (neksteun) door een donker, stil en lekker koel Groningen en Friesland naar de afsluitdijk. Praktisch de enige wakkere wezens lijken de DCT-fietsers die ik tot Leeuwarden af en toe inhaal. Op de seedyk onder Harlingen ontbijt ik nogmaals, nu samen met muggen en als ik omkijk zie ik achter me, boven Franeker, de zon opkomen. 
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De dijkentocht kan beginnen: 10km seedyk, dan 32km afsluitdijk, dan 20km dijk van de Wieringermeer. Dan wordt een poosje gezigzagd, maar schaduw blijft ontbreken. In Hoorn is er even pauze, en zie ik Jos, Wijnand, Gerard en Tal. Dan ben ik best snel! Maar ik zit vanwege de hitte op deze middag tegen de volgende dijk aan te hikken, ook omdat deze precies tegen de wind in ligt. Eerst maar even wassen, een bord lasagne, een bordje bami, toch maar even een uurtje slapen, na een half uur weer wakker en dan maar op pad. Als ik wegrij, komen Jan, Guus en Bernard binnen in verhitte, boze danwel onnozele toestand.
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Zon en wind tegen, het hoofd achterover tegen de neksteun en de pet annex zonneklep tot op mijn neus over mijn ogen. De eerste paar km houtribdijk krijg ik elke seconde ongeveer 8 vliegjes in mijn gezicht dus mijn mond moet dicht blijven en mijn ogen zijn dat bijna ook. De 25km dijk Enkhuizen-Lelystad gaat snel genoeg, dus de afspraak met heit en mem bij Amsterdam lijkt haalbaar. Als toetje van de dijkentocht volgt dan nog de Oostvaardersdijk Lelystad-Almere van 27 km; schaduw ontbreekt urenlang. Dit valt me wel zwaar. Als ik even uitrust in de volle zon, wordt ik door ene Rob aangesproken, die zijn collega Guus tegemoet wil fietsen. (waar herkende hij me aan? Mijn uitrusting, mijn PBP-shirt, mijn vermoeide hoofd of mijn baard van 4dagen?) Ik dacht toen dat Guus in Hoorn was gaan slapen, maar gezien zijn eindtijd heeft hij dat wellicht niet gedaan. Dan heeft Rob een korter ritje gehad dan ik dacht…
Bij de stempelpost in Almere trof ik mijn ouders nog even die zelf een tussenstop tussen Leeuwarden en Amsterdam hadden. De resterende km tot Zoetermeer passen makkelijk ik de resterende tijd, dus ik kan deze rit relaxed uitrijden. Nog even met Miranda gebeld en definitief afgesproken voor finish zondagmorgen; rijden richting Italië doen we, in verband met de hitte, pas ’s avonds.
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De dijken zijn eindelijk afgelopen en er wordt lekker door stad en bos gekronkeld naar Utrecht, waar ik net eerder stempel dan de groep van 4, die zojuist koffie hadden gedronken en nu dus snel weer doorgingen. Daarna richting Amsterdam een prachtig stuk met oud-Hollandse bebouwing langs de stichtse Vecht.
Heit en mem hebben een mooi plekje gevonden voor de camper en ik ben mooi op tijd dus kan nog even zwemmen (met heit), waar het verhitte lijf lekker van afkoelt. Motorisch voelt deze andere beweging dan fietsen zeer vreemd.

Dag 5 zondag Amsterdam-Zoetermeer

5u gefietst met 20km/u=106km, 600hm, 4u pauze
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Na een lange nacht van 3,5 uur slaap, is het tijd voor de laatste etappe, die ik ontspannen kan uitrijden in mijn favoriete uren bij dit warme weer: de zeer vroege ochtend. In Haarlem tref ik Jan, die wel behoefte heeft aan een dutje op het strand, maar toch ook wel een eind aan DCT wil breien. Ik zal het laatste stuk gelijk met hem oprijden. Aan zee voel ik me wat stijf en rek weer eens even, vervang de batterijen van mijn GPS en zie een randonneur aankomen, dus wacht nog even. Het blijkt niet Jan, maar Bernard te zijn; die wil ik wel graag achter mij op de uitslagenlijst..
In de duinen, bij zonsopgang, veel reeën, ook met gewei, en heel veel konijnen die een wedstrijdje lijken te doen om zo dicht mogelijk voor me het fietspad over te steken.
Na wat snelle stukken door de duinen (inclusief poging om record Noordwijk-Katwijk op ridewithgps.com te verbeteren na warming up van 1400km) vind ik Jan weer terug, en is Bernard gelost.

In Den Haag een laatste stop en dan met Jan samen naar de finish. 8km voor de finish voor het eerst discussie over de GPS track, die mijn plan om voor 9:00u te finishen nog bijna in het honderd gooit.

Dat gebeurt gelukkig niet en de kinderen, Miranda, heit & mem zwaaien me bij de finish snel door naar de stempelpost, waar ik even voor negen finish. Daarna voor iedereen een dikke knuffel.

Een mooie tocht, met regelmatig een verrassende blik op Nederland, die ik ondanks het te warme weer, en dankzij de ondersteuning overal –bedankt!- goed en volgens planning! heb kunnen volbrengen.

Tijd totaal: 
95uur (dus 3 dagen en 23 uur) * 15 km/u = 1427km
Fietsen: 
61,5uur * 23,2km/u

Slapen: 
10uur (Den Bosch 1, Nijmegen 2, Hengelo 1, Groningen 2, Hoorn 0,5, Amsterdam 3,5)

Pauze overig:
Bij Heit & Mem: 10u (vooral eten); Reparaties:  1u; 
Bij stempelposten: 8u; Overig onderweg: 4,5u

Tussentijden: 
Middelburg 16:14 (17min), Ossendrecht 19:18 (32min), Tilburg 23:11 (41min), Den Bosch do 1:35 (2u37), Eijsden 10:49 (25min), 3landenpunt 13:42 (19min), Vijlen 14:20 (51min), Roermond 17:59 (29min), Nijmegen 22:05 (3u40), Arnhem vr 2:36 (8min), Hengelo 7:12 (2u36), Zwolle 12:57 (54min), Groningen 21:03 (6min), Aduard (4u), Leeuwarden za 4:04 (22min), Hoorn 10:10 (1u55), Lelystad 14:15 (2min), Almere 16:11 (39min), Utrecht 19:04 (20min), Abcoude (5u50), Amsterdam zo 3:19 (4min), Haarlem 4:19 (13min), Den Haag 7:55 (22min), Zoetermeer 8:55. 
Peter





Hoogte, snelheid en helling% tussen Eijsden en Voerendaal
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